



Vizitați magazinul de haine al lui IOSIF MUZZSAY

(vis a-vis cu Teatrul). CEL MAI EFTIN IZVOR DE CUMPARARE in haine barbatesi, palton de piele si postavaria.

Informațiuni

București. — Duminecă, 10 Noembrie, la orele 12 a avut loc la Predeal înmormântarea legionarilor Eugeniu Necrelescu și Aron Valeriu, din Siguranța Generală a Statului.

Ultimul salut a fost dat de un detașament de cămăși verzi.

D. dr. Titu L. Triff, avocat capulzat din Oradea, și-a redeschis biroul în B-dul Reg. Carol SIIA, Arad.

D. dr. Muscan Valer, și-a mutat cabinetul medical în str. Consistorului Nr. 9, Arad.

URANIA Telefon 2-32 Sala Incalzita Azi! Ultima zi Repr. 5, 7-15, 9-15 Monumentalul film de circ „Cei 3 Codonași” Jurnal 477.

MAINE! PREMIERA! 2 ore de hohote! 2 ore de distracție formidabilă! „Mătușa din Canada” ADELE SANDROCK RALPH ARTHUR ROBERTS

Cinema CORSO Telefon 20-65 Repr. 5, 7-15, 9-15 Procesul Mariei Lalarge cu Marcelle Chantal, Erich von Stroheim JURNAL

București. — Conferința d-lui ministru al coordonării, Nic. Dragomir, anunțată pentru Duminecă, 10 Noembrie, orele 20,20 a fost amânată pentru o dată ce se va comunica ulterior.

LOTERIA populară: un loz 50 lei, tragerea zilnică Banca Goldschmidt.

D. dr. Romulus Coștoiu, avocat, și-a mutat biroul avocațial în strada Cloșca Nr. 15, Arad, clădirea Soc. de Asigurare „Agronomul”.

D. dr. Hălmăgean Liviu, medic dentist, reîncepe consultațiile în strada Consistorului Nr. 8, Arad, între orele 10-12 și 14-17.

Refugiaților și expulzaților se dau consultații gratuite.

Posta redacției GHITA MAI BINE RAMANEAI LA... NOI

In curând deschide se va BODEGA mult dorită de publicul arădean Arad, Str. V. Goldis 1 (Palatul Banca Românească) Proprietar: Lindner Ioan

DE PRETUTINDENI Timbru Ioana d'Arc D. Chollet, primarul orașului Orléans, ceruse guvernului să ia inițiativa creării unui timbru poștal având efigia Ioanei d'Arc, cu ocazia aniversării a cinci sute an de la eliberarea orașului Orléans. Primarul din Orléans a primit deundă o scrisoare dela d. Henry Chéron, ministrul francez al Comerțului și Poștelor, Telegrafelor și Telefoanelor, prin care îi face cunoscut că, timp de șase luni, timbrul poștal în uz de 0.50 centime va fi înlocuit printr-o vigneta cu efigia Ioanei d'Arc.

CRASURI brățară pt. copii precum și de buzunar și brățară pt. doamne „marca renumită”, asortiment bogat și etiu la HARTMANN bijutier Arad, Palatul Sînorîilor

COLȚUL VESEL Unde s'au cunoscut Tăticule, unde ai cunoscut pe mămică? — La un dîneu eram al treisprezecelea invitat.

Ce-ar face Ea: — Ce-ai face, dragul meu, dacă ași muri eu? El: — Ași înnebuni, draga mea. Ea: — Dar tot te-ai mai căsători cu alta? El: — Cred că nu voi înnebuni chiar în așa mare grad.

PRIMARIA COMUNEI DEZNA No. 2820/1940.

Publicație de licitație In ziua de 23 Noembrie 1940, orele 12, se va ține în localul Primăriei Dezna, licitație publică cu oferte închise și sigilate, pentru repararea primăriei, locuinței notariale și pentru construirea gardului dela grădina notarială. Licitația se va ține în conformitate cu art. 88-110 din L.C.P., Reg. Of. Central de Licitații și Normele publicate în Mon. Of. No. 127-1931. Toate persoanele care vor lua parte la licitație, vor depune pe lângă ofertă și o garanție de 5% din valoarea lucrărilor, în numerar sau efecte de Stat, iar oferta se va face numai în conformitate cu devizul și caietul de sarcini, cari se pot vedea în fiecare zi de lucru în orele oficioase în biroul primăriei Dezna. In cazul că licitația ar rămâne fără rezultat, angajarea lucrărilor se va face prin tratat prin bînd învaldă, care se va ține la data de 2 Decembrie 1940, în același loc, la aceeași oră și în același condițiuni. Dezna, la 6 Noembrie 1940. Notar: NICOLICI IANCU Primar: PINTEA TEODOR ROMANIA JUD. ARAD, PRIMARIA COMUNEI RURALE DEZNA

Omul rău e sînge de cucuță Chiag hidos de scauri și din spin! El s'apropie ades ca un părinte Și sub masca zămbetelor sale Te seduce cu șăgalnice cuvinte Ca să-ți frîngă osia în cale... Ardeleni și Bănățeni, uniți prin noi, vom reprezenta în literatură cel mai puternic curent de redresare naționalistă și legionară. LUCIAN COSTIN

Au sosit nouile modele de radio Toate mărcile mondiale în depozit: GRAETZ, Schaub, Blaupunkt, Standard, Minerva, Braun, Radione, Saba, Baronette, Hornophon. ARA D, Bul. Regele Ferdinand 27, Telefon 18-47. dela 3000 lei începînd

COLȚUL LITERAR

Mă caut

Cu sufletul plin de durere sub cer bolnav mă caut umil, mă caut de când eram copil pe drum de vis și cântec de tăcere.

In spovedanii de tristeți, în van poemul anilor se sbate'n dulce stih, ce-aș vrea, să cânt și-acum din al copilăriei octoth amarul meu, ce'n vînt e sbor de frunze de castan.

Și mă mai caut și'n toamne reci și grave prin viers de melodii bolnave, mă caut, dar nicidecum nu mă găsesc.

Și-apoi, m'ntreb în mîni tăcut: când voi găsi copilul învechit, — în care ce — și'n care pumn de lut?

NICOLAE VELIN

Picuri de toamnă

Cad picuri grei în tremurat de toamnă Un joc nefînțeles, vîrtejul morții Desprinde frunze galbene de ceară Și fiecare lasă adînc o rană.

Cad picuri grei în tremurat de toamnă Lovesc în geam și amintiri adună, O ramură plecată vrea să-mi spună Că-i părăsită, rînille o dor.

Și'n murmurul de frunze care mor, Ascund un bob de lacrimă sub geană, Urmează altul... picuri grei Căzuți tîrziu... în tremurat de toamnă...

GEORGE GRINI

RECENZII

Revista Institutului Social Banat-Crișana

Revista Institutului Social Banat-Crișana de articole bine documentate, tra-Crișana, de sub direcția d-lui Dr. Iănd cele mai interesante subiecte, C. GROFȘOREAN, în numărul pen-semnale de cele mai reprezentative tru Iulie-Octomorie, aduce o scrie personalități ale scrisului românesc.

SUMARUL:

- Dr. C. Grofșorean: In țara Dacilor. Prof. Ana Iepure: Epoca de bronz în Banat. V. Ardelean: Raport asupra găzduirii provizorii a Universității din Cernăuți la Timșoara. Ing. Virgil Birou: Crucile de piatră de pe Valea Cărașului. Prof. Nicolae Ursu: O nuntă în Valea Almăjului. Prof. Nicolae Tomici: Sate românești și sate ungurești în Banat. — Epoca de aur în istoria Bănătului. Traian Birăescu: Cultura apuseană și maghiarii. Redresarea Financiară. Etalonul aur.

Insemnări și recenzii.

Zarathustra

Este titlul plachetei de versuri a grupării „ZARATHUSTRA”, în care sunt înmănușiate versuri de adîncă sensibilitate ale poezilor: CONSTANTIN BIVOLARU, ION CARAION, IOAN COLTOFEANU, LUCIAN DUMITRESCU, TRAIAN LALESCU, ALEXANDRU LUNGU și GEORGE POPA. Versurile plachetei ZARATHUS-

TRA sunt dotate cu toate calitățile prin care se relevă poezia, fiind străbătute de un entuziasm viguros.

O calitate excepțională constituie faptul că, expresiile, de care fac uz autorii plachetei de versuri, nu au

(Continuare în pag. 3-a) Angela V. Ostoia

„Traista mea”

(Urmare din pag. 1-a)

Prin moarte vieții, prin viețta morții Un prăbușitu-s'a'n noapte Un veac s'a închis Și-un abis... Auzita-ți zăvoarele porții? Epoca duhorii, minciunii, Tășnită din bezna genurii, Epoca de spasm și coșmar Sfârticată de-un gând temerar! In iureș nebun cu haiducii Când moartea rânjea - vagon bonda Căzurăți — Arhangheli ai Crucii In luptă la Majadahonda... Un vis V-a mînat, nu himeric, Spre țărnuț de sînge iberic... E visul cel falnic și strîns Din ciocot străbun și din plîns, Din scîncetul neamului trist: Din plînsutul lui Crist...

Tăcere... Plutește un duh printre noi, E duh de eroi E a lor, Un veșnic izvor De putere, de-avânturi în sbor Spre piscuri senine spre forță Spre sufletul neamului tău... Luci-va eterna lor forță Prin zbucium, prin beznă și hău. Și ca să incheiem cu omul-poetul profetul, mare magistrul al ardelenismului Bran-Lemeny, mă voi apropia și de „Homo Brasovensis” Bran-Lemeny, care rămîne om și poet de ai noștri din Transilvania. Omul său cel rău să-l vadă cititorii în: OMUL RĂU Omul rău e burniană slăd Care crește'n lanuri și grădini



